

## **INFORMAČNÍ MEMORANDUM K ZÁMĚRU PRODEJE** **vozidla Škoda Fabia kombi**

Z pověření společnosti HAVLENA v.o.s., insolvenčního správce v insolvenční věci dlužníka APOLMONT, s.r.o., IČ: 29390010, sp.zn. KSOS 36 INS 19732/2021 (dále jen „insolvenční správce“ či „prodávající“) informuje LICITA s.r.o., IČ: 26328500 (dále též jen „zprostředkovatel“) o záměru prodeje vozidla - osobního automobilu Škoda Fabia kombi, r.z. 2T1 0273, VIN: TMBJY46YX33789293 (dále též jen jako „předmět prodeje“ nebo „předmětné vozidlo“) a vyzývá k podávání nabídek na koupi tohoto vozidla.



Jedná se o osobní automobil Škoda Fabia kombi, r.z. 2T1 0273, VIN: TMBJY46YX33789293, první registrace 05/2003, motor benzinový, zdvihový objem 1198 cm<sup>3</sup>, max. výkon [kW] / ot. [min-1]: 47 / 5400. Stav tachometru: 219 tis. km. Vozidlo je bez platného osvědčení o technické způsobilosti (platnost vypršela 11/2021). Havárií poškozená přední část vozidla, rozsáhlá koroze dveří a prahů. Automobil je dlouhodobě odstavený, neužívaný, s vybitým akumulátorem.

Vozidlo se nachází v Ostravě - Hrabůvce.

**UPOZORNĚNÍ:** Výše uvedený popis předmětu prodeje, jakož i popis předmětu prodeje ve zveřejněné inzerci, vychází pouze z dostupných informací. Zprostředkovatel doporučuje uchazečům o koupi předmětu prodeje, aby využili možnosti prohlídky předmětu prodeje a osobně se tak seznámili s jeho stavem.

Předmět prodeje je nabízen k prodeji jako použitý, nikoli nový; funkčnost v plném rozsahu není zaručena, není známa. Rovněž není známo, zda uvedený stav tachometru odpovídá skutečně ujetému počtu km.

S ohledem na skutečnost, že je předmět prodeje nabízen k prodeji v rámci insolvenčního řízení a informovanost prodávajícího (insolvenčního správce) je z tohoto důvodu omezena, bude kupní smlouva o koupi předmětu prodeje obsahovat ujednání o tom, že se kupující vzdává svého práva z případného vadného plnění (ve smyslu §1916 odst. 2 občanského zákoníku).

**Prodej nejvyšší nabídkce. Nabídková cena 14.520 Kč.**

**Lhůta pro podávání nabídek končí 19.12.2022, ve 12:00 hod.**

**Podrobné informace a pokyny k podávání nabídek jsou uvedeny níže.**

Podrobné a doplňující informace k předmětu prodeje a ke koupi předmětu prodeje jsou uvedeny níže.

### **Prohlídka předmětu prodeje**

Prohlídka předmětu prodeje je možná po předchozí dohodě se zprostředkovatelem. Zprostředkovatel si však vyhrazuje právo dodatečně stanovit pevný termín prohlídky / pevné termíny prohlídek.

### **Podávání nabídek**

Uchazeči o koupi předmětu prodeje (dále jen „zájemci“) mohou podávat písemné nabídky na odkoupení předmětu prodeje **do 19.12.2022, 12:00 hod.**; k později podaným (tj. doručeným) nabídkám již nemusí být přihlíženo.

Písemnou nabídku je třeba učinit na formuláři, který si zájemce vyžádá u zprostředkovatele, LICITA s.r.o. (tel. 777 707 310/311, e-mail: licita@licita.cz).

**Zájemce o koupi nabízí (uvádí ve své nabídce) vždy cenu celkovou, tj. cenu včetně DPH** (dlužník APOLMONT, s.r.o., IČ: 29390010, je plátcem DPH).

Nabídky se podávají (předkládají/zasílají) zprostředkovateli. Nabídku lze podat zprostředkovateli jedním z těchto způsobů:

- zasláním podepsané naskenované nabídky v elektronické podobě (formát pdf, jpg nebo png) e-mailem na adresu *licita@licita.cz* nebo datovou zprávou do datové schránky *ajyeyb2*,
- zasláním nabídky v elektronické podobě (formát pdf), opatřené uznávaným elektronickým podpisem, e-mailem na adresu *licita@licita.cz* nebo datovou zprávou do datové schránky *ajyeyb2*,
- formou doporučené listovní zásilky zaslané poštou na adresu LICITA s.r.o., Keřová 7, 301 00 Plzeň,
- osobně v kanceláři LICITA s.r.o. na adrese Keřová 7, Plzeň.

Zájemce je oprávněn podat jen jednu nabídku. V případě podání více nabídek jedním zájemcem se má za to, že později podaná nabídka nahrazuje nabídku předchozí.

**Pro podání nabídky je rozhodný vždy okamžik doručení nabídky zprostředkovateli.**

### **Postup po skončení lhůty pro podávání nabídek**

Nebude-li insolvenčním správcem rozhodnuto jinak, bude po skončení lhůty pro podávání nabídek a po posouzení nabídek insolvenčním správcem postupováno následovně:

Zájemce, jehož nabídka byla z podaných nabídek nejvyšší a byla insolvenčním správcem akceptována (dále jen „vítězný zájemce“), bude zprostředkovatelem o tomto informován a bude vyzván k úhradě kupní ceny a k uzavření kupní smlouvy, to vše s lhůtou pro splnění v délce 10 dní od obdržení výzvy. Ostatní zájemci budou informováni o tom, že jejich nabídka neuspěla (nebyla nejvyšší). Částka nejvyšší nabídky nebude neúspěšným zájemcům sdělována.

Nesplní-li vítězný zájemce ve stanovené lhůtě svoji povinnost k úhradě kupní ceny nebo svoji povinnost k podpisu kupní smlouvy a nedohodne-li se s insolvenčním správcem jinak, nebude s vítězným zájemcem o prodeji a koupi předmětu prodeje více jednáno a k úhradě kupní ceny a k uzavření kupní smlouvy může být vyzván zájemce, jehož nabídka byla co do výše nabídnuté kupní ceny další v pořadí; tento postup se může uplatnit i opakovaně.

### **Předání předmětu prodeje:**

Kupující předmětu prodeje je povinen **na svůj náklad převzít a odvézt předmět prodeje** z místa jeho uložení (umístění) nejpozději do 10 dnů od data uzavření kupní smlouvy, nebude-li v kupní smlouvě výslovně

ujednáno jinak. O předání a převzetí předmětu prodeje bude sepsán a podepsán předávací protokol.

Pro případ, že by se kupující dostal do prodlení s převzetím předmětu prodeje, je povinen uhradit prodávajícímu za každý započatý den prodlení smluvní pokutu ve výši 200,--Kč (slovy: dvě stě korun českých).

#### **Další podrobné a doplňující informace**

Další podrobné a doplňující informace k dispozici u LICITA s.r.o., IČ: 26328500, Keřová 7, 301 00 Plzeň, e-mail: licita@licita.cz, tel. 777 707 310 (Ing. Pavel Bezstarosti) nebo tel. 777 009 922 (Bc. Aneta Hájková).

**Insolvenční správce si vyhrazuje právo odmítnout všechny podané nabídky bez uvedení důvodu.  
Insolvenční správce si dále vyhrazuje právo kdykoli zrušit nebo měnit vyhlášené podmínky prodeje, včetně práva dodatečně vyzvat uchazeče o koupi předmětu prodeje k navýšení nabídek.**

Vyhotoveno 18.11.2022

LICITA s.r.o.